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PLUGGIT GmbH
Ganz schön stylisch! Die PluggLine Design-Blende Shadow 

München. Wer bei einer Wohnraumlüftung gleichzeitig an unschöne gitterartige Luftauslässe denkt, sollte seine Meinung nun ganz schnell ändern! Denn die PluggLine Design-Blende Shadow des technologischen Marktführers überzeugt nicht nur durch ihre zuverlässige Funktion, sondern gerade auch durch ihr schlichtes, minimalistisches Design. Damit ist Pluggit die Aufwertung der Lüftungstechnik vom Funktionselement zum edlen Designobjekt gelungen.

Bei der Entwicklung der PluggLine Design-Blende Shadow musste der Spagat zwischen Funktionalität und attraktiver Optik vollbracht werden: Es galt, den notwendigen Luftvolumenstrom geräusch- und strömungsarm sicherzustellen und gleichzeitig die sichtbare Luftaustrittsöffnung zu optimieren. Das fertige Produkt setzt neue Akzente bei der gestalterischen Integration einer Lüftungsanlage in ein modernes Wohnambiente.

Luftaustrittsöffnung kaum wahrnehmbar
Mit einer Basislänge von 1.000 mm (auf 500 mm kürzbar) und einer Breite von nur 15 mm grenzt sich der Luftauslass deutlich von den gängigen Maßen herkömmlich verwendeter Lüftungsblenden ab. Optisch reduziert sich die neue, bodenbündige Blende auf die Wirkung einer Schattenfuge – so wird sie kaum als technisches Bauelement wahrgenommen. Die Revisionsöffnung verbirgt sich unter einer dreieckigen Edelstahl-Applikation, die auch mit dem jeweiligen Bodenbelag, wie zum Beispiel Parkett, Fliesen oder Laminat, aufgefüllt werden kann. So lässt sich die Wohnraumlüftung optisch noch dezenter in die Raumgestaltung integrieren. 

Pluggit: einfache und schnelle Montage
Pluggit-typisch gelingt die Montage der PluggLine Design-Blende Shadow unkompliziert und schnell. Mit der Höhenjustierung durch verstellbare Stützen und spezielle Aufsatzelemente lässt sich der Bodenluftauslass präzise an die vorhandene Aufbauhöhe des Bodens anpassen und eignet sich für alle Bodenbeläge mit einer Stärke von bis zu 15 mm.



[bookmark: _GoBack]Über die Pluggit GmbH:
1993 von schwedischen Ingenieuren gegründet, entwickelt und vertreibt die Pluggit GmbH seit 1995 ventilatorgestützte Wohnraumlüftungssysteme mit Wärmerückgewinnung in Deutschland und beansprucht für diesen Produktbereich die technologische Marktführerschaft. Seit Oktober 2013 gehört das Unternehmen als eigenständig agierende Marke zur Soler & Palau Ventilation Group, dem weltweit führenden Lüftungsspezialisten aus Spanien. Sämtliche Pluggit Systeme sind universell für alle Grundrisse und Wohnformen sowie für Neu- bzw. Bestandsbauten einsetzbar. Die zentralen und dezentralen Lüftungssysteme stellen den laut DIN 1946 Teil 6 erforderlichen Mindestluftwechsel in Gebäuden sicher. Handlungsgrundlage ist die Energieeinsparverordnung (EnEV), die eine luftdichte Bauweise für Wohngebäude vorschreibt. Die Lüftungssysteme arbeiten mit hocheffizienten Wärmetauschern, die die kältere Zuluft mit warmer Abluft vorwärmen. Der schnelle und flexible Einbau der Systeme beeinflusst die Wirtschaftlichkeit extrem positiv. Das Ergebnis: deutlich reduzierte Nebenkosten dank eingesparter Heiz-energie sowie Reduktion des CO2-Ausstoßes, weniger Feuchte- und Schimmelschäden und somit eine langfristige Wertsteigerung der Immobilie. Das Luft-Wärme-Element PluggMar, Erdwärmetauscher sowie der AeroFresh Luftbefeuchter und PluggVoxx für eine aktivierte Lufthygiene runden das Portfolio ab. 2014 erweiterte Pluggit sein Produktprogramm um das dezentrale Lüftungssystem Pluggit iconVent, das vollständigste, norm- und zulassungskonforme Sortiment an Einzelraumlüftungsgeräten mit Wärmerückgewinnung. 
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